

Microsoft 365 Vállalati standard verzió

Saját vállalkozás felépítése

A Microsoft 365 segítségével elvégezheti a munkát, miközben védheti vállalkozását és növelheti a hatékonyságát. Valós időben együttműködhet a profi levelezés, online tárolás és csapatmunkához készült eszközök használatával, amelyek mindig naprakészek, és segítenek az adatok védelmének biztosításában.

Benne foglalt appok és szolgáltatások



Outlook



OneDrive



Word



Excel



PowerPoint



Microsoft Teams



SharePoint



Exchange



Publisher (csak PC)



Access (csak PC)

Funkciók



Havi frissítések

Beszerezheti a legújabb funkciókat és lehetőségeket az Outlook, a Word, az Excel, a Windows vagy Mac PowerPoint, a OneNote ([a funkciók](#) változhatnak), az Access és a Publisher (csak PC-hez) teljesen telepített és mindig naprakész verzióival.



Kapcsolattartás és együttműködés

A Microsoft Teams appal azonnal hozzáférhet mindenhez, amire a csapatának szüksége van, beleértve a csevegést, tartalmakat, eszközöket és személyeket.



1 TB biztonságos felhőbeli tárterület felhasználónként

1 TB felhőalapú OneDrive-tárterületet kap, ahol sok más mellett dokumentumokat és fényképeket szerkeszthet és oszthat meg az összes eszközén.



Webappok és mobilappok fejlesztése

A Power Apps segítségével gyorsan készíthet egyéni üzleti appokat a webre és mobileszközökre. Választhat a sablonok közül, vagy kezdheti nulláról kiindulva. Nincs szükség kódolásra. [További információ](#)



Intranetes és csapatwebhelyek

A csapatwebhelyekkel a SharePointon keresztül tájékoztathatja és motiválhatja a szervezetét, és a felhasználóit tartalmakhoz, szakértelemhez és folyamatokhoz csatlakoztathatja. Tetszetős webhelyekkel célba juttathatja az üzeneteit.



Munkafolyamat-automatizálás

A Power Automate segítségével az appokat és a szolgáltatásokat összekötő automatizált munkafolyamatokat alakíthat ki, amelyek például értesítéseket küldenek, szinkronizálják a fájlokat és adatokat gyűjtenek. Nincs szükség kódolásra.



Levelezés és naptárak

Az Outlookkal üzleti szintű levelezést élvezhet, felhasználónként 50 GB-os postaládát használhat, és akár 150 MB-os mellékleteket is küldhet. [További információ](#)



Több eszközön használható

A teljesen telepített Office-appok több PC-n, Mac gépen, táblagépen és mobileszközön használhatók (Windows, iOS és Android rendszeren).²



Profi digitális történetmesélés

A Sway segítségével játszani könnyedséggel lehet tetszetős interaktív webes jelentéseket, bemutatókat, hírleveleket, oktatóanyagokat és egyéb tartalmakat készíteni.



Csevegés és online értekezletek

A Microsoft Teams segítségével szöveggel, hanggal vagy videóhívásokkal kommunikálhat. Online értekezleteket tarthat egykattintásos képernyőmegosztás és HD-videokonferenciák használatával.



Intelligens keresés és feltárás

Intelligens kereséssel felfedezheti a tartalmakat és a szakértelmet számos különböző felületen, beleértve a SharePointot, a Delve-et és az Office-appokat.